

一个是最大的发展中国家，一个是发展中国家最集中的大陆。相似的历史遭遇、共同的历史使命让中国与非洲紧紧相连。

2013年3月，习近平主席就任国家主席后不久就出访非洲。在那次出访中，习近平主席向世界首次提出真实亲诚对非政策理念和正确义利观，郑重宣告中非永远做可靠朋友和真诚伙伴，强调“中非从来都是命运共同体”。中非友好的新时代篇章由此起笔。

十年来，在双方元首引领和顶层设计下，中非在共建“一带一路”倡议和中非合作论坛等机制平台上不断深化合作，成果涵盖经贸、基建、民生等多个领域，新时代中非命运共同体建设不断走深走实，持续造福双方民众。

- 真实亲诚锚航向
- 全面合作结硕果
- 携手前行创未来

陈敏尔在西青区调研时强调

坚持高端化智能化绿色化方向 加快先进制造业现代服务业发展

本报讯(记者 刘国栋 魏巍)3月29日，市委书记陈敏尔赴西青区调研。陈敏尔强调，要深入贯彻党的二十大精神，认真落实习近平总书记重要讲话精神，坚持高端化、智能化、绿色化方向，着力建设现代化产业体系，加快先进制造业和现代服务业发展，不断培育新的增长点，推动经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长。

市领导王旭、朱鹏参加。

陈敏尔首先来到位于西青开发区的中芯国际集成电路制造(天津)有限公司，深入了解企业发展、项目建设、制造流程、产品销售等情况。陈敏尔强调，集成电路是现代化产业体系的核心枢纽，有关区、部门要强化要素保障，服务领军企业加大科技研发力度，攻克更多“卡脖子”技术，增强配套能力，推动集成电路产业集群发展。

天津华宁电子有限公司创业29年来专注煤矿井下现代化智能建设。陈敏尔走进企业生产车间，就产品研发、技术应用、设备更新、安全性能等情况与企业负责人深入交流。陈敏尔勉励企业要牢牢把握民营经济发展机遇，做优

核心技术，潜心开拓市场，集聚专业人才，进一步拓展煤炭信息数据分析、安全管理服务等业务，着力打造煤矿井下智能设备制造领域新优势。

天津狗不理食品股份有限公司和天津同仁堂集团股份有限公司是中华老字号企业。陈敏尔详细了解食品药品市场销售情况，并察看自动生产线，与食品检验、中成药研发人员亲切交流。陈敏尔对老字号企业不断开拓创新、坚持走数字化标准化网络化发展路子给予肯定。他希望企业和有关部门用现代化理念改造提升传统行业，讲好津门老字号故事，擦亮“津”字招牌，让老字号发展得更好、传承得更久。

陈敏尔来到西青区大数据中心，详细了解天津(西青)国家级车联网先导区平台建设应用情况。陈敏尔强调，要紧盯新能源和智能网联汽车发展方向，坚持上下游协同，发挥重点企业带动作用，推动研发制造、产业配套、售后服务等全链条发展，优化智能服务平台，拓展应用新场景，不断提升产业链现代化水平。

陈敏尔在调研中强调，要坚定不移走高质量发展之路，把发展经济的着力点放在实体经济上，坚持高端化、智能化、绿色化方向，推动短板产业补链、优势产业延链，传统产业升链、新兴产业建链，加快构建现代化产业体系。要大力发展电子信息、高端装备、新能源汽车、生物医药等战略性新兴产业，推动科技研发、工业设计、检测认证等生产性服务业发展，促进先进制造业和现代服务业深度融合，实现制造业链条延伸和价值增值，提升产业发展的连续性和竞争力。要加强对老字号品牌的保护和传承，提升产品质量，深挖文化内涵，在保持老工艺、老传统、老味道的基础上，与时俱进顺应消费升级趋势，推动产品创新、技术创新、渠道创新、营销创新，以优良的品质赢得老百姓的口碑，让老字号焕发新活力，打造更多“百年老店”。各级领导干部要大兴调查研究，深入企业察实情、谋实招，帮助协调解决实际问题，进一步完善服务体系，优化营商环境，创造良好条件，努力培育更多成长性好、发展潜力大的“专精特新”企业。

市有关部门和西青区负责同志参加。

智行天下 能动未来

第七届世界智能大会5月18日至21日在国家会展中心(天津)举办

本报讯(记者 吴巧君)以“智行天下 能动未来”为主题的第七届世界智能大会定于5月18日至21日在国家会展中心(天津)举办，4天的会期里前2天面向专业观众开放，后2天向社会公众开放。这是记者从昨天我市召开的第七届世界智能大会智能科技展媒体吹风会上获悉的。

世界智能大会是经党中央、国务院批准，由国家8个部委与天津市人民政府共同主办，今年新增增加了中央广播电

视总台成为主办单位，主办阵容进一步扩大。前六届大会形成了“会展+智能体验”四位一体办会模式，为全球提供了多维度、全场景的高端学术交流、展览展示、开放创新、深化合作和产业促进的平台，立体化呈现了智能科技产业发展的新动态、新成果，在传播先进理念、搭建国际平台、打造智能场景、深化战略合作、推动项目落地等方面取得了一批丰硕成果，受到了社会各界的普遍认可和高度评价。

今年的大会将全面贯彻落实党的二十大精神 and 中央经

济工作会议精神，深入贯彻落实习近平总书记“三个着力”重要要求和致第三届世界智能大会贺信精神，紧跟世界科技前沿，加快构建新发展格局，全面展现智能科技领域的“硬核新技术、产业新赛道、未来新场景、治理新议题”。将全面落实“十项行动”，充分发挥世界智能大会的集聚效应，推动技术创新、产业拓展、商务合作，打造人工智能先锋城市，擦亮智能科技产业名片，助推天津经济实现高质量发展。

1400余名专家企业家将出席第七届世界智能大会 将举行35场峰会及平行论坛 首次实现英国新加坡双主宾国参会

打造国内智能科技领域品牌展 智能科技展展出面积12万平方米 呈现六大亮点

天津超算中心自主CAE软件 入选“科创中国”先导技术榜

市人大常委会党组召开扩大会议 喻云林主持并讲话

本报讯(记者 徐丽)昨天，市人大常委会召开扩大会议，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上的重要讲话精神，学习贯彻市委常委会会议精神，结合人大实际研究落实措施。市人大常委会党组书记、主任喻云林主持并讲话。

会议认为，习近平总书记的重要讲话回顾总结了中央党校90年历史成就和光辉业绩，围绕坚守“为党育才、为党献策”的党校初心作了全面深刻阐述，是指引新时代党校事业发展的纲领性文献。我们要深

入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，准确把握围绕中心、服务大局的政治站位，始终坚持以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命，找准依法履职与党的中心任务的结合点、切入点、着力点，紧紧围绕全面贯彻落实党的二十大精神，聚焦助力我市“十项行动”，更好发挥人大职能作用，自觉为党和国家工作大局服务。

会议强调，要做好市人大常委会组成人员、专门委员会组成人员、人大代表和机关干部的政治学习和业务培训。(下转第2版)

王常松深入武清区调研

为实施好乡村振兴全面推进行动贡献政协力量

本报讯(记者 刘平)29日，市政协主席王常松带领部分政协委员深入武清区，围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，推动落实好市委“十项行动”，在实施乡村振兴全面推进行动中更好发挥人民政协优势作用进行调研指导。

在天民田园农业科技示范园，王常松听取示范园建设情况介绍，走进智能玻璃温室和西红柿、甘蔗套种西瓜大棚，实地察看蔬菜水果长势，详细了解新品种培育、经营管理、市场销售和农业科技人才支撑等情况。随后，王常松一行来到位于河北屯

镇的李大庄村乡村振兴示范村，察看村史馆、村容村貌、特色民宿等，就污水处理、河道治理、民宿经营、集体经济等问题，与村党组织负责同志深入交流。

王常松指出，近年来，武清区深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作重要论述精神，在市委领导下，立足优势、精准发力，乡村振兴取得新的成绩。今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，武清区要紧扣市委“十项行动”部署要求，发挥区位优势，深度融入京津冀协同发展重大国家战略，牢牢把握现代都市型农业的发展方向。(下转第2版)



昨天，河东区大王庄街道志愿服务联盟正式成立，由来自辖区的首批27家企事业单位组成，包括金融、医疗、电力、美发等多个领域。图为志愿服务联盟成员单位现场开展志愿服务。本报记者 吴迪 通讯员 刘泽瑞 摄

导读

《供地计划》发布 聚焦“双城”发展 增加新产业新业态项目用地供应 全市拟供应国有建设用地4628公顷

5版

航空市场持续回暖

我市客货运航线陆续恢复或新开